



ERRATA – EDITAL DE APOIO À PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS DIDÁTICO-
CIENTÍFICOS
EDITAL Nº 006/2018.

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará/
Campus Abaetetuba, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de
Apoio à Participação em Eventos Didático-Científicos, assim como o descrito abaixo:

- Item: “4. DO CRONOGRAMA”

ONDE SE LÊ:

4.1 A data de início para a apresentação das propostas serão 14 de junho de 2018.

LEIA-SE:

4.1 A data de início para a apresentação das propostas será 25 de junho de 2018.

- Item: “6. DA SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIOS PREVISTOS NESTE EDITAL”

ONDE SE LÊ:

6.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de 14/06/2018 a 23/11/2018.

LEIA-SE:

6.1 As inscrições poderão ser realizadas no período de 25/06/2018 a 23/11/2018.

- Item: “6. DA SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIOS PREVISTOS NESTE EDITAL”

Incluir ao subitem 6.2 a seguinte redação:

“**Parágrafo único:** No caso de estudantes matriculados na disciplina Trabalho de
Conclusão de Curso a solicitação referente aos auxílios previstos neste edital deve ser
realizada por meio de processo físico, a ser entregue no Protocolo Geral da instituição.”

Ficam mantidos os demais termos do Edital.

Abaetetuba-PA, 04 de julho de 2018.

Valdinei Mendes da Silva
Diretor Geral do Campus Abaetetuba
Port. Nº0607/2015-GAB